
 

 

 

 

Wykonawcy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 
 ZP/37/2021 

 

Łódź, 18 czerwca 2021 r. 

 
I. Działając w oparciu o art. 284 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 2019), Zamawiający udziela wyjaśnień oraz dokonuje modyfikacji w 

zakresie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia: 

 
Pytanie nr 1: 

„Załącznik nr 2 – drukarka do szkiełek mikroskopowych – 3 szt. 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydzielenie do oddzielnego pakietu drukarki do szkiełek 

mikroskopowych zał. nr 1 do SWZ. Umieszczenie w jednym pakiecie w/w drukarki razem z drukarką 

laserową do kasetek jest ograniczeniem konkurencji tylko i wyłącznie do jednego dostawcy. Zgodnie z 

naszą wiedzą tylko i wyłącznie jeden dostawca firma ELEKTRO MED Grzegorza Pałkowski, który jest 

wyłącznym dystrybutorem produktów FATECH na terenie Polski, posiada w swojej ofercie drukarkę do 

kasetek pracującą w technologii laserowej. Sformułowanie opisu przedmiotu zamówienia w taki sposób, 

który przekłada się na faktyczny monopol jednego wykonawcy, producenta, dystrybutora (monopolu 

podmiotowego) lub monopolu jednego określonego rodzaju produktu (monopolu przedmiotowego) 

stanowi naruszenie zasady uczciwej konkurencji wyrażoną w art. 29 ust. 2 ustawy PZP.” 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 2: 

„Załącznik nr 2 do SWZ – poz. 1.8 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie drukarki z podajnikiem 

grawitacyjnym na 100 szkiełek mikroskopowych wyposażonej w rolkowy system transferu szkiełka 

podczas wydruku.” 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza większą liczbę szkiełek niż wskazana w Przedmiocie zamówienia – zał. nr 2 do 
SWZ – poz. 1 pkt 8.  
W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje Przedmiot zamówienia – zał. nr 2 do SWZ, poz. 1  - 
Drukarka do szkiełek mikroskopowych, pkt 8 poprzez dopisanie sformułowania: „co najmniej”,  co 
powoduje, że pkt 8 otrzymuje brzmienie: „Podajnik grawitacyjny na co najmniej 72 szkiełka – 
minimalizuje ryzyko zacięcia się szkiełka w urządzeniu podczas druku.” 
 
Pytanie nr 3: 
„Załącznik nr 2 do SWZ – poz. 1.12 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie drukarki z maksymalnym czasem nadruku jednego 

szkiełka do 6,7 s?” 
Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 4: 
„Załącznik nr 2 do SWZ – poz. 1.15 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie drukarki pracującej przy użyciu taśm 

termotransferowych o wydajności do 5000 szt. szkiełek?” 
Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
 

  

Sygnatura ZP/37/2021 

Sprawa: Dostawa wraz z instalacją i uruchomieniem drukarek do szkiełek 
mikroskopowych i drukarki do kasetek histopatologicznych  

dla Uniwersytetu Medycznego w Łodzi. 
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Pytanie nr 5: 

„Załącznik nr 2 do SWZ – poz. 1.16 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie drukarki bez ekranu dotykowego wyposażoną w 

zewnętrzną stację sterującą do obsługi urządzenia oraz integracji z systemem LIMS w pracowni?” 
Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 6: 

„Załącznik nr 2 do SWZ – poz. 1.17 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie drukarki bez możliwości bezpośredniego podłączenia 

wi-fi wyposażoną w zewnętrzną stację sterującą do obsługi urządzenia oraz integracji z systemem LIMS w 
pracowni, która jest wyposażona w łącze bezprzewodowe wi-fi?” 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 7: 
„Załącznik nr 2 do SWZ – poz. 1.18 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie drukarki wyposażonej w jeden port USB służący do 
bezpośredniej komunikacji z zewnętrzną stacją sterującą do obsługi urządzenia oraz integracji z 

systemem LIMS w pracowni?” 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 8: 

„Załącznik nr 2 do SWZ – poz. 1.19 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie drukarki o wymiarach: 
 Szerokość: 179,8 mm 

 Głębokość: 319.5 mm 
 Wysokość: 218,4 mm” 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 9: 
„Załącznik nr 2 do SWZ 

W przypadku braku zgody na pytanie nr 1 o wydzielenie drukarki do szkiełek mikroskopowych do 
osobnego pakietu zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie drukarki do 

kasetek pracującej w oparciu o technologię termotransferową.” 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 10: 

„Załącznik nr 2 do SWZ – poz. 2.13 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie drukarki z sześcioma 
podajnikami na kasetki histopatologiczne bez konieczności wymiany podajników z funkcją 

automatycznego poboru kasetki do wydruku z dowolnie wybranego podajnika. Zaproponowane 
rozwiązanie jest dużo bardziej korzystne dla Użytkownika i zapewnia najwyższy komfort pracy nawet przy 

bardzo dużej ilości przeprowadzanych badań dziennie.” 
Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 11: 

„Załącznik nr 2 do SWZ – poz. 2.15 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie drukarki wyposażonej w filtr 

HEPA dla zapewnienia najwyższego bezpieczeństwa pracy Użytkownika. 

– pozostałem wyszczególnione w SWZ parametry zgodnie z wymaganiami Zamawiającego.” 
Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
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Pytanie nr 12: 

„załącznik nr 3 do SWZ – drukarka do kasetek – poz. 2.19 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie drukarki do kasetek o 

wymiarach: 
 Szerokość: 380 mm 

 Głębokość: 420 mm 
 Wysokość: 395 mm 

Zaproponowana drukarka ma budowę kompaktową co przekłada się na ergonomię pracy oraz brak 

potrzeby dużej ilości miejsca na blacie roboczym.” 
Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 
 

 
Wszelkie zmiany wprowadzone do Przedmiotu zamówienia – zał. nr 2 do SWZ, jako 

obligatoryjne muszą być podstawą do przygotowania oferty przez Wykonawców.  
 

 
Termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie: 

 

Składanie ofert:             23.06.2021 r. do godz. 09:30. 
Otwarcie ofert:              23.06.2021 r. o godz. 10:00. 

 
 

 
Z-ca Dyrektora 

Biura Obsługi i Realizacji Zamówień Publicznych 
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi 
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